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B4_E5_86_85_c53_641775.htm 11 下列原材料相关损失项目中

，应计入营业外支出的是 A.意外灾害造成的原材料损失 B.人

为造成的原材料损失 C.运输途中发生的合理损耗 D.计量差错

引起的材料盘亏 本题正确答案A解题思路如下： A、正确。

记入“营业外支出”科目是属于非常损失的部分。B、不正确

。见题解A。C、不正确。见题解A。D、不正确。见题解A。

2 下列关于β系数，说法不正确的是 A.β系数可用来衡量可

分散风险的大小 B.某种股票的β系数越大，风险收益率越高

，预期报酬率也越大 C.β系数反映个别股票的市场风险，β

系数为0，说明该股票的市场风险为零 D.某种股票的β系数

为1，说明该种股票的风险与整个市场风险一致 本题正确答

案C解题思路如下： 解题分析： β系数反映个别股票的市场

风险， β系数为0，说明该股票的市场风险为零的说法不正

确。 3 下列固定资产中，应计提折旧的是 A.季节性停用的设

备 B.当月交付使用的设备 C.未提足折旧提前报废的设备 D.已

提足折旧继续使用的设备 本题正确答案A解题思路如下： 解

题分析：季节性设备应计提折旧 4 企业补付预付账款时，会

计分录为： A.借：预付账款 贷：银行存款 B.借：应付账款 贷

：银行存款 C.借：银行存款 贷：预付账款 D.借：银行存款 

贷：应付账款 本题正确答案A解题思路如下： 解题分析：企

业补付预付账款时，会计分录为：借：预付账款贷：银行存

款 5 以下哪类自然人股东及其直系亲属不得担任该上市公司

的独立董事？ A.直接或间接持有上市公司已发行股份1%以上



。 B.直接或间接持有上市公司已发行股份2%以上。 C.直接或

间接持有上市公司已发行股份3%以上。 D.直接或间接持有上

市公司已发行股份5%以上。 本题正确答案A解题思路如下： 

解题分析：直接或间接持有上市公司己发行股份1％以上或者

是上市公司前十名股东中的自然人股东及其直系亲属不得担

任该上市公司的独立董事。 6 如果一个企业产品销量迅速增

长，特别是对于非耐用消费品来说，具有创新精神的初试者

由于使用产品的满足开始重复购买，并通过消费者交叉影响

使产品迅速向市场扩散。此时竞争者纷纷介入。那么，我们

怎样判定该企业正处于生命周期的哪一阶段？ A.投入期 B.成

长期 C.成孰期 D.衰退期 本题正确答案B解题思路如下： 解题

分析：A、不正确。因为在生命周期的投入期，产品开始按

批量生产并全面投入企业的目标市场。这个阶段最主要的特

征是销量低，销售增长缓慢。B、正确。新产品从投入期转入

成长期的标志是销量迅速增长。对于非耐用消费品来说，具

有创新精神的初试者由于使用产品的满足开始重复购买，并

通过消费者交叉影响使新产品迅速向市场扩散。这一阶段另

一个重要的特征是竞争者纷纷介入，当新产品盈利较高时更

是如此。C、不正确。成熟期是产品在市场基本饱和，虽然

普及率继续有所提高，而销售量则趋于基本稳定的时期。D

、不正确。由于竞争势志、消费偏好、产品技术及其他环境

因素的变化，导致产品销量减少而进入衰退期，从而诱发出

更新的产品问世。这时原有产品普及率迅速降低，成本回升

、分销环节转向营销新品。 7 会计具体准则不包括以下哪项

？ A.基本准则 B.基本业务会计准则 C.特殊业务会计准则 D.特

殊行业基本业务会计准则 本题正确答案A解题思路如下： 解



题分析：我国的会计准则包括基本准则和具体准则 8 企业的

所有者和经营者都希望自己投资或经营的企业获得发展，究

其最终目的当然是与他们的利益休戚相关。但是，在不同发

展阶段和不同发展方式上又有许多具体原因，这些原因不包

括以下哪项？ A.为了生存和竞争的需要 B.为了减少规模经济

效益 C.为了保证原材料的稳定供应和产品的稳定市场 D.经理

人员强烈进取心的驱使 本题正确答案B解题思路如下： 解题

分析：A、不正确。在企业的初阶段，企业的力量单薄，竞

争对手又很多，不千方百计寻求机会发展自己就有被竞争对

手打败的可能。企业在激烈的市场竞争中可以通过规模的不

断扩大，从而可以保证原材料的稳定供应和产品的稳定市场

。B、正确。在很多情况下，随着企业规模的不断扩大，企业

可以达到技术、市场、财政、管理和风险等方面的因素最佳

协调的规模，即可以达到规模经济，它是众多企业的追求目

标之一。c、不正确。在许多情况下，企业是为了竞争的需要

，如为了提高自己产品的市场占有率、控制原材料的供应价

格、控制产品的销售价格等目的的而去兼并某些竞争企业，

从而使自己成长起来的。D、不正确。企业能否发展是评价

经理人员工作好坏的重要标准之一，同时，经理人员也常常

把企业的发展作为自己决策能力、组织能力和创造能力的一

种考验。因此，经理人员具有使企业发展的一种动力。 9 下

列各项中，不属于"其他货币资金"科目核算内容的是 A.信用

证存款 B.在途货币资金 C.备用金 D.银行汇票存款 本题正确答

案C解题思路如下： 解题分析：存出投资款、外埠存款、信

用证保证金存款属于其他货币资金科目核算。 10 以下哪些因

素是影响企业实施全球化战略的主要因素？Ⅰ.市场因素Ⅱ.劳



动力和自然资源因素Ⅲ.贸易壁垒因素Ⅳ.全球战略一体化因

素A.Ⅳ B.Ⅱ和Ⅲ C.Ⅲ和Ⅳ D.Ⅰ、Ⅱ、Ⅲ和Ⅳ 本题正确答案D

解题思路如下： 解题分析： I。正确。市场因素，即实施全

球化经营的企业旨在占据和扩大海外产品市场。它包括两种

具体情形，即领先进入国际市场和争取、扩充新市场。II。正

确。劳动力因素，即实施全球化经营的企业自在利用东道国

相对低廉的劳动力，以提高自己产品的竞争力。自然资源因

素，即实施全球化经营的企业旨在获得稳定且相对廉价的原

料来源。III。正确。贸易壁垒因素，即实施全球化经营的企

业旨在绕过高额关税、低进口额、进口管制等贸易保护主义

措施。IV。正确。全球战略一体化因素，这主要是大型跨国

公司为了进一步发挥它的竞争优势而采取的全球战略与多元

化经营。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详

细请访问 www.100test.com 


